

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 34 (9391) СРЕДА, 2 апреля 2014 года

Выходит по средам и пятницам



## В сельхозпредприятиях

### Исходя из уроков прошлого года

Приближается весенняя посевная, скоро тракторы выедут в поле. В прошлом году основной проблемой в сельхозпредприятиях было приобретение горюче-смазочных материалов. Порой техника простаивала в ожидании, пока привезут бочки с дизтопливом.

Чтобы подобное не повторилось, в текущем году предприятия заключили договора с ООО «Калуганефтепродукт» на доставку ГСМ. Количество топлива каждое хозяйство определило в соответствии с планом весенних полевых работ.

### Финансовая поддержка из бюджета

Программы, направленные на развитие сельского хозяйства, предусматривают меры материальной поддержки сельхозпроизводителей. Предприятиям нашего района также выплачены субсидии из областного и федерального бюджетов. Для ЗАО «Истоки», ООО «Любунь», ООО «АПП «Спас-Деменск», КФХ «Доронина» полученные по итогам 2013 года бюджетные средства – хорошая поддержка производству. Общая сумма субсидий составила более 2,1 миллиона рублей.

### Элита в расчете на рост урожайности

Сделав основной расчет на кормопроизводство для животноводческой отрасли, в ЗАО «Истоки» особое внимание обратили на сортообновление и создание высокопродуктивных сенокосов. Здесь ежегодно приобретают семена районированных перспективных сортов сельскохозяйственных культур.

К нынешней посевной также рассчитывают купить не просто посевной материал, а элиту. В хозяйстве планируют сеять многолетние травы, бобовые, зерновые культуры. Для этого купят элитные семена тимофеевки, люцерны, овса.

### Технику хоть сейчас на смотр

ЗАО «Истоки» по графику должно представить на техосмотр тракторы и сельхозмашины 18 апреля. Однако механизаторы задолго до назначенного срока провели ремонт техники. На линейку готовности поставлены плуги, культиваторы, бороны. Отремонтированы и тракторы.

– Была небольшая задержка из-за нехватки запчастей, – рассказал Виктор Пикин. – Поэтому мой трактор пока не на ходу. Но теперь необходимые детали приобрели, день-два поработаю, и все будет сделано.

Основной проблемой для этого хозяйства был комбайн «Енисей», вышедший из строя в прошлую уборочную. Приобрели новый двигатель и комбайн отремонтировали.

Руководство сельхозпредприятия волнуют растущие цены на запчасти. В. Н. Савостин заметил, что даже стоимость лемехов, отвалов для плугов увеличилась. Но все-таки смогли купить необходимое для подготовки техники к посевной.

– К выезду в поле готовы, – заверил Виктор Николаевич. – Дело за погодой. Самые сухие участки у нас расположены в деревне Асташово. Там и начнем сев овса.

**Антонина БЕСОВА.**

На снимке: механизаторы ЗАО «Истоки» В. Пикин и А. Смирнов завершают ремонт сельхозмашин.

Фото автора.



## Официально

### Конструктивное партнерство – социальная стабильность

На заседании областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений обсуждались итоги социального партнерства региональных органов власти, работодателей и профсоюзов в 2013 году

27 марта заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел заседание областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Обсуждался ход выполнения трехстороннего соглашения между объединениями организаций профсоюзов, работодателей и Правительством области на 2011-2013 годы.

Отмечалось, что конструктивное социальное партнерство региональных органов власти, бизнес-сообщества и профсоюзов во многом способствовало улучшению социально-экономических показателей области в 2013 году. В их числе – рост промышленного производства на 7,5 процента к уровню 2012 года, формирование комплексной системы поддержки малого и среднего предпринимательства, сохранение стабильности на рынке труда, обеспечение оказания медицинской помощи населению в рамках программы государственных гарантий, а также повышение уровня жизни населения. В 2013 году среднедушевые денежные доходы жителей региона увеличились на 12,2 процента и составили 23 тысячи 174 рубля. Среднемесячная заработная плата достигла 25 тысяч 722 рублей. В рамках реализации майских указов Президента РФ проводилась работа по повышению заработной платы специалистов бюджетной сферы, которая коснулась 35 тысяч человек. Вместе с тем, по данным Калугастата, на 1 марта 2014 года в трех организациях области, находящихся в стадии банкротства (ОАО «СКТБР», ЗАО СХП «КРОК», ОАО «Калужский мясокомбинат»), имелась просроченная задолженность по заработной плате на общую сумму более 80 миллионов рублей. Не все работодатели повысили уровень реального содержания заработной платы, включая ее индексацию в соответствии с ростом потребительских цен на товары и услуги. Отдельными работодателями не исполняется квота на рабочие места для трудоустройства инвалидов. В связи с этим, комиссия рекомендовала сторонам социального партнерства принять исчерпывающие меры для исполнения в полном объеме всех закрепленных в региональном трехстороннем соглашении обязательств.

В числе рассматриваемых вопросов – подготовка детской оздоровительной кампании 2014 года. По информации профильного министерства, в настоящее время на территории области расположены 16 действующих загородных оздоровительных лагерей и шесть санаторных оздоровительных баз, 389 лагерей с дневным пребыванием, 17 лагерей палаточного типа, девять лагерей труда и отдыха. В 2014 году планируется оздоровить 12 тысяч 200 детей. На эти цели из региональной казны выделено порядка 180 миллионов рублей, что позволит удов-

летворить потребность населения в детском загородном отдыхе на 96,5 процента. В целях эффективного проведения кампании комиссия поручила органам местного самоуправления принять исчерпывающие меры для выполнения заявок организаций области на отдых детей. Руководству профильных ведомств рекомендовано урегулировать вопрос прохождения медицинских осмотров работниками детских оздоровительных организаций. Работодателям области напомнили о необходимости сохранения и целевого использования детских оздоровительных баз, а также выделения средств на приобретение путевок в детские оздоровительные лагеря для детей своих работников.

Речь также шла о принимаемых региональным Правительством мерах по обеспечению справедливого паритета индекса цен (тарифов) на продукцию сельского хозяйства и продукцию (услуги) промышленности, энергетики и транспорта, используя при этом рыночные механизмы и госрегулирование. Кроме того, обсуждались итоги исполнения в 2013 году мероприятий Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы.

### 12 апреля в Калуге будет заложен первый камень в строительство второй очереди музея космонавтики

В День космонавтики в областном центре пройдут торжественные мероприятия по закладке первого камня в строительство второй очереди Государственного музея истории космонавтики им. К.Э. Циолковского

Распоряжением губернатора области утвержден состав рабочей группы по подготовке и проведению мероприятий по закладке 12 апреля 2014 года первого камня в строительство второй очереди Государственного музея истории космонавтики им. К.Э. Циолковского. В нее вошли руководители ряда отраслевых министерств и структурных подразделений регионального Правительства, городской Управы Калуги, а также территориальных федеральных органов власти.

Председателем рабочей группы назначен заместитель губернатора области Руслан Смоленский.

Справочно:

Государственный музей истории космонавтики имени К.Э. Циолковского в Калуге – первый в мире и крупнейший в России музей космической тематики, созданный при непосредственном участии С.П. Королева и Ю.А. Гагарина. Музей был открыт в 1967 году. Его уникальные экспозиции раскрывают историю воздухоплавания, авиации и отечественной космонавтики от первого искусственного спутника Земли до современных долговечных орбитальных станций. В музее демонстрируется коллекция ракетных двигателей.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций области.



ГЛАВНАЯ ТЕМА

# ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ ПО ЖКХ НЕ СПРАВИЛСЯ С ПОРУЧЕННЫМ ДЕЛОМ

**19 марта состоялось третье заседание двенадцатой сессии Законодательного Собрания Калужской области. Из 20 намеченных к рассмотрению вопросов особое внимание парламентарии уделили следующему.**

## Закон о животных принят в первом чтении

Основная идея закона об ответственном обращении с домашними животными – обеспечить, с одной стороны, безопасность граждан, с другой – гуманное обращение с домашними питомцами. Предполагается организовать обязательную и бесплатную регистрацию домашних животных, позволяющую вести их учет и единый реестр.

Данный законопроект был принят в первом чтении и отправлен на доработку. В частности, его предполагается дополнить пожеланиями жителей области, которые можно направлять на сайт Законодательного Собрания в раздел «Народное обсуждение законопроектов» по адресу: <http://veche.zskaluga.ru>.

Руководитель рабочей группы Полина КЛОЧИНОВА, представляя законопроект коллегам, подчеркнула, что «рабочая группа открыта для всех предложений. Мы ставим перед собой задачу в первую очередь обеспечить безопасность граждан и избавить улицы от безнадзорных животных». Решить эту задачу можно только, сформировав соответствующее правовое поле.

Другой законопроект в данной сфере, предложенный рабочей группой под руководством Александра Трушкова, был отклонен. Конструктивные предложения

из него предлагается учесть в итоговом проекте закона о домашних животных.

## Накопительная ипотека

Поддержали парламентарии и закон, направленный на развитие ипотечного жилищного кредитования. Закрепленный в нем механизм «накопительной ипотеки» позволит охватить около 20% нуждающихся в улучшении жилья.

Теперь на первоначальный взнос на покупку квартиры люди могут накопить средства при поддержке области. Выплаты в размере 50% от их ежемесячного взноса на банковский счет им будут предоставляться из областного бюджета. Граждане должны будут делать ежемесячные взносы (от 3 до 10 тысяч рублей) на депозит в течение 3-6 лет. За 5 лет в среднем можно накопить от 180 до 480 тысяч рублей, а с учетом денежной выплаты – от 270 до 720 тысяч рублей. Предоставление денежных выплат гражданам в рамках принятого закона планируется начать с 2015 года.

## Марина КОСТИНА: «Я вам не доверяю, депутат Горбатин!»

Вот так прямо и бескомпромиссно депутат определила свое отношение к теперь уже бывшему председателю комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству при Законодательном Собрании области. На прошедшей сессии решени-



ем парламентариев Вячеслав ГОРБАТИН от этой должности был отстранен.

Его коллег возмущало неумение работать в коллективе и организовывать работу комиссии, нежелание заниматься конкретными вопросами, склонность к провокациям, неуважение, проявляемое не только к товарищам, но и к аппарату парламента, проволочки в решении проблемы утилизации ТБО.

Все члены комиссии от разных фракций написали заявление о выходе из нее из-за поведения Горбатина, в итоге было принято решение о расформировании комиссии.

## Но это еще не все...

На правительственном часе был рассмотрен вопрос о структуре и обслуживанию государственного долга Калужской области. Отметим, что заемные средства область использовала на развитие индустриальных парков. Как сказал Губернатор области на отчете о деятельности Правительства, каждый вложенный рубль уже принес бюджету 2,6 рубля в виде налоговых поступлений. Подробности - на официальном сайте областного парламента [www.zskaluga.ru](http://www.zskaluga.ru).

Анна САВИНА.

## Актуально

### Гуманитарная акция поддержки земляков продолжается

В настоящее время по всей стране идет сбор средств и гуманитарной помощи для жителей Крыма и Севастополя, к этому активно подключились все районы нашей области. 14 апреля в Джанкойский район Крымского полуострова отправится первый гуманитарный конвой из Калужской области. Выбор калужанами этого северного района не случаен – в 60-70 годах прошлого века туда на работы выехало большое количество жителей Жиздринского и Хвастовичского районов области. Так что в первую очередь решено было поддержать наших земляков.

В минувшую пятницу на рабочем совещании, проходившем в режиме видеосвязи, заместитель губернатора области Р. В. Смоленский отметил направления, по которым сейчас ведется работа. Организован сбор книг и учебников на русском языке, художественной литературы, особенно детской. Крымчанам нужны детские развивающие игрушки (все, кроме мягких) и пособия, канцтовары, школьные принадлежности, спортивный инвентарь, мебель для школ и детских садов, оргтехника.

Все, кто хочет помочь, могут обратиться к официальному представителю по сбору средств и гуманитарной помощи Крыму - благотворительному фонду «Волонтеры – детям» или непосредственно в центральный пункт сбора всей гуманитарки, которую отправит наша область, он открыт в Калуге на улице Маршала Жукова, 30 а.

Кроме того, регион собирает денежные средства в помощь Крыму, расчетный счет в Газнергобанке открыт на БФ «Волонтеры – детям». Спас-Деменский район уже перечислил сто двадцать тысяч рублей. Поддержали соотечественников сотрудники здравоохранения, редакции, полиции, ПЧ-22, отделов образования, соцзащиты и культуры, финотдела, администрации, райпо, социально-реабилитационного центра, Дома ветеранов и другие. Готовы подключиться еще многие организации и предприятия района, предприниматели. Собранные деньги будут направлены на закупку лекарств, которую осуществит ГП «Калугафармация» у проверенных поставщиков, а также на помощь детскому дому в Ялте. Не оставим наших земляков без помощи! Они нуждаются в ней!

Елена АПАНАСЕВИЧ.

## Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!

Открылась подписка на районную газету на 2 полугодие. Коллектив редакции всегда принимает в ней непосредственное участие: проводит конкурсы, лотереи, помогает в доставке номера адресатам (многие выписывают газету непосредственно в редакцию). Вы нам звоните и требуете разъяснений не только когда в материале допущена ошибка или есть искажение факта, но и когда вам принесли газету с опозданием или не доставили вовсе. Все правильно, потому что газета – это наше детище, рожденное в чреве редакционного коллектива, и нам хочется иметь как можно больше не только ее читателей, но и критически настроенных читателей тоже – тогда она будет интересней, будет двигаться вперед.

Не могу сказать, что наша газета дорогая: 270 рублей на полугодие (а выходит она в среду четырехполосной, в пятницу восьмиполосной – то есть 78 раз) не дороже 13 буханок сдобного хлеба, правда, с изюмом. Но ведь и в каждом номере нашей газеты есть немало «изюминок». К тому же стоимость одного экземпляра расходуется весьма неоднозначно: 95 рублей из этой суммы забирает почта за фальцовку и доставку газеты до подписчика, 11 рублей – за доставку этого экземпляра из Облиздата до Спас-

Деменска и 137 рублей мы отдаем Облиздату за печатание и бумагу. Оставшиеся 27 рублей идут редакции на зарплату сотрудникам, коммунальные платежи, содержание и т.д. В условиях рыночных отношений коллектив учится зарабатывать и развиваться, ставя на первый план, конечно, творческий подход в работе, разнообразие и актуальность тем, привлечение нового читателя.

Но с 1 июля текущего года российская пресса, в том числе и наша районка, подвергаются еще одному испытанию. Прекращаются государственные субсидии ФГУП «Почта России» на покрытие убытков, связанных с доставкой газет и журналов гражданам страны. Почтовый оператор подошел к решению вопроса просто – увеличил доставочные тарифы почти в три раза. Например, если мы отчисляли с одного экземпляра, как уже было сказано выше, 95 рублей, то во втором полугодии эта сумма возрастает до 201 рубля 24 копеек. Оставшихся средств не хватит ни на печатание газеты, ни тем более на содержание коллектива. Поэтому, согласовав с администрацией района сложившуюся ситуацию, принято решение увеличить подписную цену на газету на ту сумму, которую назвала Почта. Таким образом, цена районной газеты во 2 полугодии будет **377 руб. 46 коп.** - на шесть месяцев, **188 руб. 73 коп.** - на три месяца и **62 руб. 91 коп.** - на месяц.



Подписка 2014

Но из любой ситуации можно найти выход. Мы предлагаем вам подписываться в редакции – тогда полугодовая подписка будет стоить **230 рублей**, правда придется самим приходить за газетой. Или такой вариант: жителям одного или нескольких многоквартирных домов избрать себе доставщика газеты из числа подписчиков, и он будет забирать ваши газеты в редакцию. А ему мы сделаем бесплатную подписку.

Одним словом, журналистский коллектив предпримет все возможное, чтобы не терять своих читателей. Принесим извинения за неожиданный выпад наших партнеров-почтовиков и за их молчание в данной ситуации. Подписка на газету открыта. Ждем первых подписчиков, которых, как всегда, ожидают неожиданные, но приятные сюрпризы. Об этом вы узнаете позже. А также ждем ваших предложений относительно проведения организованного проведения подписной кампании.

Валентина ФИТИСОВА,  
редактор районной газеты  
«Новая жизнь».



## Молодость

# Оптимист с большой буквы

*Есть люди, которые практически сразу располагают к себе личным обаянием, чувством юмора, внимательностью, готовностью помочь. С ними всегда приятно общаться, и они невольно привлекают к себе внимание искренностью и оптимизмом. Именно о таком позитивном человеке и расскажем сегодня в очередном выпуске, который посвящен активной молодежи нашего района.*

О том, чтобы молодые люди после учебы в вузах и техникумах возвращались жить и работать на малую родину, мечтают все руководители районного масштаба. Но год от года тех, кто связывает свою судьбу с родным местом, становится все меньше. Сегодня молодых специалистов в организациях и на предприятиях можно по пальцам пересчитать. Каждый из них более или менее заметен, старается проявить себя, показать, на что способен. Наша землячка Юлия Бацылева тоже из числа молодых людей, имеющих активную жизненную позицию. Окончив Российский Государственный социальный университет, она вернулась в район специалистом по социальной работе, трудилась педагогом-психологом в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Черемушки», затем в центре занятости населения.

Сейчас Юлия - главный специалист отдела образования районной администрации. Она курирует вопросы закупок и торгов, держит под контролем семейный патронаж и вопросы беспризорности, взаимодействует с отделом соцзащиты, реабилитационным центром, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав.

К тому же она является секретарем районной межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков администрации МР, почти год возглавляет Спас-Деменскую районную организацию профсоюза работников народного образования и науки, входит в состав Молодежного совета при Районном Собрании.

Симпатичная молодая женщина - оптимист с большой буквы. И удается, кажется, все. Быть компетентным специали-



стом на работе, заботливой дочерью, верным другом, воспитывать сынишку, поддерживать

молодежные инициативы и быть их активным участником.  
**Елена АПАНАСЕВИЧ.**

## Во время каникул

### Детям понравилось

Детской любознательности нет предела. Ее надо поощрять и развивать, в том числе через игры и развлечения. И весенние каникулы – еще одна прекрасная возможность для этого.

Нынешний недельный отдых для школьников тоже прошел с пользой. Мальчишки и девочки были желанными гостями в спортивных залах, библиотеках и Домах культуры, на школьных мероприятиях. Так, учащиеся Чипляевской основной школы с учителем технологии В. В. Коробенковым научились делать скворечники, а с С. Н. Решетовым было интересно на волейбольном и теннисном турнирах. В х. Новоалександровский работники СДК и библиотеки подготовили столько развлечений (викторин, состязаний и веселых дискотек), что каждый новый день детвора ожидала с нетерпением.

И в сельских поселениях, и в райцентре взрослые постарались, чтобы каникулы у ребят прошли интересно. И детям это понравилось.

### Веселая уборка

Она оказалась не обычным мероприятием по наведению порядка, а поучительной игрой экологической направленности, проведенной работниками районного Дома культуры на каникулах для спас-деменских мальчишек и девочек.

Вместе с ведущей Т. Олару и ее помощником – хранителем экологии Домовенком Гришей (им была Е. Гусева) ребята спасали планету от экологи-



ческой катастрофы. Самые эрудированные, кто разгадал заковыристые загадки, стали членами двух команд экологов в красных и зеленых галстуках. Они провели операцию «Мусор» и предложили способы избавления от него, очистили воздух, с помощью «Экологического ручейка» помогли Золотой рыбке справиться с загрязнением водоемов. В игре «Тепло-жарко-холодно» юные экологи нашли волшебные фломастеры и раскрасили ими все цветы на планете.

После каждого задания, а в них были задействованы даже болельщики, победители получали разноцветные стикеры с изображениями рыбки, мусорной корзины, цветка или воздушного шара и клеили их на макет нашей планеты – на каждый материк или океан – как показатель победы над экологическими проблемами.

### С юмором

Так подошла библиотекарь центральной детской библиотеки Ольга Дедушкина к встрече с маленькими любознательными читателями. Она организовала для них праздник хорошего настроения, который начался с дружеской улыбки, продолжился смешными загадками, танцами, веселыми играми. А сколько было шуток, веселых провокаций. Но дети доказали, что они не только внимательные, но и эрудированные. Они с большим удовольствием стали героями юмористической инсценировки про Красную шапочку, разгадывали «вральные» загадки, послушали «вредные» советы, написанные Григорием Остером для детей. Заинтересовали их и книжки Генриха Сапгира, Михаила Зощенко и других детских авторов, которые посоветовала почитать ребятам библиотекарь. Веселое мероприятие



Участствовать в хорошем добром деле оказалось не сложно и увлекательно. А главное – поучительно для каждого ребенка.

завершилось выбором понравившихся книг, а мальчишки и девочки получили сладкое угощение.

**Елена ИВАНОВА.**

## Президентская программа подготовки управленческих кадров

Объявлен конкурсный отбор специалистов для обучения в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2014/2015 учебном году.

«Президентская программа подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации».

Программой подготовки предусматривается:  
Курс профессиональной переподготовки по направлениям:  
- **менеджмент;**  
- **менеджмент: управление персоналом;**  
- **маркетинг.**

Стажировка на российских или зарубежных предприятиях.

**Срок обучения** – с сентября 2014 года по май 2015 года, по окончании выдается диплом Московской Международной Высшей Школы Бизнеса «МИРБИС» (Институт).

**Требования к поступающим кандидатам**

В соответствии с «Положением о конкурсном отборе специалистов» целевой группой Президентской программы являются перспективные руководители высшего и среднего звена организаций народного хозяйства Российской Федерации, отвечающие следующим требованиям: возраст до 40 лет (предпочтительно); прописка в г. Калуге/Калужской области (возможна регистрация); высшее образование; общий стаж работы не менее 5 лет; опыт работы на управленческих должностях не менее 3-х лет; участие в реализации проекта развития организации; владение иностранным языком (английский, немецкий или французский).

**Стоимость обучения**  
Президентская программа имеет уникальную схему финансирования:

- 2/3 стоимости обучения оплачивается государством за счет средств федерального и регионального бюджета;
- 1/3 суммы оплачивает предприятие, направляющее специалиста на обучение или специалист оплачивает самостоятельно.

**Конкурсный отбор предусматривает:**

- оценку уровня профессиональной компетентности специалиста (профессиональное интервью);
- оценку мотивации специалиста (мотивационное эссе);
- оценку уровня владения иностранным языком (онлайн тестирование);
- оценку уровня владения информационными технологиями (онлайн тестирование).

**Подробную информацию** можно получить в Государственном автономном учреждении Калужской области «Центр обучения и развития кадрового потенциала» по адресу: г. Калуга, ул. Ленина, 74 (Народный дом), 4 этаж, тел. **(4842) 59-15-33, тел./факс 59-15-35, 8-910-915-60-68, e-mail: prkaluga@mail.ru**



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

9 апреля с 9 до 14 час. на городском рынке РАСПРОДАЖА фабричной кожаной обуви (весна-лето) производства России и Беларуси.

Пластиковые окна, двери. Производство Германия, RENAU, Brusbox, Россия, тел. 8-920-880-40-17.

ПРОДАЮТСЯ ульи с пчелами, с. Лазинки, тел. 8-906-643-23-72, Канеп.

ПАРНИКИ с поликарбонатным покрытием. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО. МОНТАЖ, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

Выражаем искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ коллективам районной больницы, службы «Ритуал», лично И. Н. Илларионову и всем, кто оказал помощь в похоронах нашей дорогой мамы, бабушки и жены Воробьевой Нины Николаевны. Родные.

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Кирова, 16, тел. 8-906-644-12-13. XXX ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Смоленская, тел. 8-903-965-23-24. XXX ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами в центре города (участок 8 соток), тел. 8-910-918-69-94. XXX ПРОДАЮТСЯ двухкомнатная и трехкомнатная благоустроенные квартиры, тел. 8-964-144-39-63. XXX ПРОДАЕТСЯ а/м «DAEWOO Nexia», 2011 г.в., автозапуск, резина - зима, лето.

Цена 240 тыс. руб. Возможен торг, тел. 8-903-816-85-43, Игорь. XXX ПРОДАЮТСЯ овцы, тел. 8-920-897-77-55. XXX Натяжные потолки, тел. 8-915-630-48-15. XXX КУПЛЮ а/м «Ока-1111», тел. 8-910-867-19-52. XXX СНИМУ квартиру, тел. 8-926-233-95-59. XXX СДАЕТСЯ квартира в Москве, тел. 8-916-750-67-08.

РЕШЕНИЕ Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» Спас-Деменского района № 216 от 28.03.2014 год

Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2013 год

Рассмотрев итоги исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2013 год и проведя публичные слушания, Городская Дума муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» отмечает, что бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 7 723 тыс. рублей, или на 112 % к годовому плану. С учетом субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета, бюджет муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» по доходам выполнен на 103 % (план 21 248 тыс. руб., факт. 21 890 тыс. руб.). Не выполнен план по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу. По расходам бюджет выполнен на 98 %. Городская Дума муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» решила: 1. Утвердить план доходов и расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» согласно приложениям № 1-2 к настоящему решению. 2. Утвердить исполнение: доходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2013 год согласно приложению № 1 к настоящему решению; расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2013 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему решению. 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

М. Е. НЕЧАЕВ, Приложение № 1

Исполнение доходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 2013 год (тыс. рублей)

Table with 5 columns: Код, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2013 год, Исполнено за 2013 год, % исполнения. Rows include categories like ДОХОДЫ, Налоги на прибыль, налоги на доходы физических лиц, налоги на совокупный доход, налоги на имущество, доходы от использования имущества, и др.

Исполнение расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2013 год (тыс. рублей)

Table with 5 columns: Р, П, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2013 год, Исполнено за 2013 год, % исполнения. Rows include categories like ВСЕГО, Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти, Функционирование Правительства Российской Федерации, Резервные фонды, Национальная оборона, Национальная экономика, Жилищно-коммунальное хозяйство, Благоустройство.

ПОЖАРЫ В ЛЕСАХ И НА ТОРФЯНИКАХ

Главное управление МЧС России по Калужской области предупреждает: ГРАЖДАНЕ! Выезжая на отдых в лесные массивы, будьте бдительны, строго соблюдайте правила пожарной безопасности: - не допускайте сжигания сухой прошлогодней травы; - не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их непотушенными; - не бросайте горящие спички и окурки. Внимание! Сжигание сухой травы, разведение костров в лесных массивах, торфяниках СТРОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

При пожарах в лесах и на торфяниках в населенных пунктах организуется дежурство противопожарных звеньев для наблюдения за пожарной обстановкой в лесах, вблизи населенных пунктов; производится расчистка грунтовых полос между застройкой и примыкающими лесными массивами; заполняются пожарные водоемы из расчета не менее 10 л воды на 1 метр длины лесной опушки, примыкающей к границам застройки населенных пунктов и дачных поселков; восстанавливаются колодцы и пруды; изготавливаются ватно-марлевые повязки, респираторы и другие средства защиты органов дыхания; ограничивается режим посещения лесов в засушливый период лета (особенно на автомобилях).

ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ ВБЛИЗИ ОЧАГА ПОЖАРА В ЛЕСУ ИЛИ НА ТОРФЯНИКЕ

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике и у вас нет возможности своими силами справиться с его локализацией, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. Выходите из опасной зоны перпендикулярно к направлению движения огня. После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию населенного пункта, лесничество или противопожарную службу. Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая грунтом. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой.

В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ЛЮБОЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СИТУАЦИИ ЗВОНИТЕ В ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 01.

Телефон доверия ГУ МЧС России по Калужской области 54-77-90. Телефоны ПЧ-22 в г. Спас-Деменске: 2-13-31.

Информация

Сведения о земельных участках, сформированных в целях предоставления гражданам в соответствии с законом Калужской области «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей»: 1) земельный участок площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:082500:79, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, д. Теплово, ул. Сельская, дом №2; 2) земельный участок площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:082500:78, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, д. Теплово, ул. Сельская, дом №6; 3) земельный участок площадью 1000 кв. м, кадастровый номер 40:18:100107:210, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, дом №78А; 4) земельный участок площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:100107:211, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, дом №80; 5) земельный участок площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:100107:212, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, дом №82; 6) земельный участок площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:100111:5, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, дом №84; 7) земельный участок площадью 1500 кв. м, кадастровый номер 40:18:100111:6, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Трегубова, дом №86. Информацию по приобретению земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №5, тел. 2-13-92.

«Новая жизнь» УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район». Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053 Цена в розницу – свободная. Редактор В. Н. ФИТИСОВА. 12+ Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественных-политических, социальных-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1855. Заказ Подписано в печать 31.03.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00. Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.